
Asociación de
Personas

Sordociegas de la
Comunidad
Valenciana 

Encuestas de
satisfacción
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RESULTADOS ENCUESTAS DE VALORACIÓN 2024 
 
 
ÍTEMS VALORADOS EN LAS ENCUESTAS RELATIVAS A LOS DIFERENTES SERVICIOS: 
 

• Trato recibido por el equipo profesional 
• Calidad del Servicio 
• Funcionamiento del Servicio 

 
SERVICIO DE GUÍA INTERPRETACIÓN 

 

 
 

SERVICIO DE ATENCIÓN PSICOLÓGICA 
 

 
 
 

3,20%

18,30%

78,50%

Grado de Satisfacción de las personas usuarias 
del servicio

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho

18,80%

81,2%

Grado de Satisfacción de las personas usuarias 
del servicio

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho
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SERVICIO DE MEDIACIÓN 
 

 
 

 
SERVICIO DE TRABAJO SOCIAL 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

1,20%

35,80%

63%%

Grado de Satisfacción de las personas usuarias 
del servicio

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho

1,20%

35,80%

63%

Grado de Satisfacción de las personas usuarias del 
servicio

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho
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BOLSA DE VOLUNTARIADO DE ASOCIDE CV 

 
Ítems Valorados: 
 

• Proceso de incorporación 
• Formación 
• Relación con profesionales/compañer@s 
• Relación con las personas usuarias Sordociegas 
• Funcionamiento 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4%

25,60%

70,40%

Grado de Satisfacción de las personas Voluntarias

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho
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EQUIPO PROFESIONAL DE ASOCIDE CV 

 
Ítems Valorados: 
 

• Condiciones físicas del trabajo 
• Relación con compañer@s 
• Relación con superior jerárquico 
• Relación con la Dirección de la Entidad 
• Salario percibido 
• Horario de trabajo 
• Flexibilidad para aplicar método de trabajo 
• Reconocimiento de la tarea 
• Modo de gestión de la entidad 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3%

11%

36%

1,2%

Grado de Satisfacción del Equipo de Profesionales

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho
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ACTIVIDADES AUTONÓMICAS 2024 

 
Ítems Valorados: 
 

• Organización de la actividad 
• Duración de la actividad 
• Grado de satisfacción general 

 

                   
 

 

1,40%8,80%

89,80
%

Grado de Satisfacción
Asamblea General

Sábado 4 de mayo

Muy Insatisfecho Insatisfecho

Satisfecho Muy Satisfecho

32,40%

67,60%

Grado de Satisfacción
DIPSc

Jueves 27 de junio

Muy Insatisfecho Insatisfecho

Satisfecho Muy Satisfecho

18%

82%

Grado de Satisfacción
Encuentro de Mujeres

Sábado 23 de noviembre

Muy Insatisfecho Insatisfecho

Satisfecho Muy Satisfecho
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OTROS ASPECTOS DE ASOCIDE CV 
 

 
 

 

3,2%

38,7%

38,7%

Grado de Satisfacción
Trabajo de la Junta Directiva

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho

16,1%

41,9%

120,0%

Grado de Satisfacción
Funcionamiento General de la Asociación

Muy Insatisfecho Insatisfecho Satisfecho Muy Satisfecho


